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Росія повинна погодитися на угоду -
Трамп
14:25

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

На фронті два гарячі напрямки -
Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  16 червня 2026, 17:15

Фото: 160 ОМБр
ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

Найбільш активно російські окупанти діють на Покровському
напрямку. Там підрозділи ЗСУ вже відбили понад 20 атак.
Від початку поточної доби на фронті відбулося 73 боєзіткнення між російськими
окупантами і українською армією. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному
зведенні у вівторок, 16 червня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках наші війська відбили одну атаку ворога.

На Південно-Слобожанському напрямку зупинено дві
атаки поблизу населеного пункту Гранів.

На Куп’янському напрямку наші воїни зупинили дві
спроби окупантів просунутися вперед у Подолів та
Борівської Андріївки.

На Лиманському напрямку зафіксовано дев'ять
ворожих атак. Успішно відбито шість штурмів біля
Зарічного, Андріївки, Дробишевого, Лимана, Діброви та в
районі Озерного. Три боєзіткнення тривають.

На Слов’янському напрямку відбито чотири атаки поблизу Закітного та у бік
населених пунктів Крива Лука, Миколаївка, Рай-Олександрівка. Одне боєзіткнення
триває.

На Краматорському напрямку зафіксовано один штурм поблизу міста Часів Яр.

На Костянтинівському напрямку відбулося сім атак поблизу населених пунктів
Іванопілля, Іллінівка, Плещіївка та в напрямку Костянтинівки, Миколайпілля, Довгої
Балки. Шість атак відбито, одна триває.

На Покровському напрямку агресор здійснив 24 штурми в районах Родинського,
Новоолександрівки, Шевченка, Котлиного, Удачного та в напрямку Нового Шахового,
Вільного, Кучерового Яру, Білицького, Никанорівки, Нового Донбасу. Дві атаки ще
тривають.

На Олександрівському напрямку противник два рази атакував у районі Вороного.

На Гуляйпільському напрямку окупанти здійснили 18 атак у районах населених
пунктів Солодке, Лугівське, Новоселівка та в бік Добропілля, Воздвижівки, Цвіткового,
Чарівного. Три боєзіткнення тривають.

На Оріхівському та Придніпровському напрямках наступальних дій ворога поки не
зафіксовано.

Нагадаємо, від початку 2026 року ЗСУ звільнили 590 кв. км території від російських
загарбників. Такі дані оприлюднив президент Володимир Зеленський.

Також глава держави заявляв, що Росія почала втрачати ініціативу на полі бою і це
відкриває можливість для дипломатичного врегулювання війни. Зараз існує "вікно" для
переговорів, вважає він.

У Генштабі зробили важливу заяву про демобілізацію
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